
В Омске перед судом предстанет ведущий инженер отдела технического надзора, обвиняемый во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета РФ по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41 – летнего ведущего инженера отдела технического надзора по объектам культурного наследия управления технического надзора Федерального государственного унитарного предприятия «Центральные научно-реставрационные проектные мастерские» Министерства культуры Российской Федерации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, в ноябре 2022 года обвиняемый потребовал от руководителя строительной компании за подписание акта о приемке выполненных по государственному контракту работ на общую сумму более 73,2 миллионов рублей взятку в размере 1,2 млн рублей.

1 декабря 2022 года обвиняемый получил первую часть взятки в размере 500 тысяч рублей от руководителя строительной компании за подписание акта о приемке выполненных работ на сумму около 26,5 млн рублей, будучи достоверно осведомленным о том, что объемы и стоимость выполненных подрядчиком работ, указанных в отчетном документе, ему в установленном порядке не предъявлялись, им не приняты, а к исполнительной и отчетной документации у него имеются замечания, которые на момент подписания указанного акта подрядчиком не устраниены.

При получении первой части взятки он был задержан сотрудниками УФСБ России по Омской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1820100>

